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Универзитетски клинички центар Србије, са седиштем у Београду, јединствена 

ја здравствена установа на овим просторима. 

 

У универзитетском клиничком центру Србије лече се најтежи пацијенти, на 

располагању је грађанима за неодложно збрињавање животно угрожених 

повређених и хитних пацијената 365 дана у години 24 сата дневно. 

 

Као референтна здравствена установа, УКЦС спроводи високоспецијализовану 

дијагностику, лечење и консултативне специјалистичке и субспецијалистичке 

прегледе најтежих болесника. 

 

УКЦС је и медицински научно-истраживачки центар и наставна база 

Медицинског факултета Универзитета у Београду за додипломско и 

последипломско академско образовање и стручно образовање за лекаре на 

стажу и специјализацији, као и образовна база за студенте факултета 

здравствене струке. 

 

Као референтна установа за медицинску едукацију, УКЦС посебну пажњу 

посвећује академском образовању запослених. У овој установи ради неколико 

академика, такође велики број доктора медицинских наука, магистара, 

субспецијалиста и специјалиста свих грана медицине. 

У оквиру своје делатности УКЦС нарочито: 

 Прати здравствено стање становништва и здравствену делатност у свим 
областима за које је основана и предузима и предлаже мере за њихово 
унапређење; 

 Прати и спроводи методе и поступак превенције, дијагностике, лечења и 
рехабилитације заснован на доказима, а нарочито утврђене стручно– 
методолошким протоколима и водичима; 

 Обезбеђује услове за стручно усавршавање својих запослених и за 
унапређење организације и услова рада; 

 Обавља образовну делатност, у складу са законом; 

 Организује и спроводи мере сталног унапређења квалитета стручног 
рада и унутрашњу проверу тих мера; 

 Спроводи мере ради спречавања нежељених компликација и последица 
при пружању здравствене заштите, као и мера опште сигурности за 
време боравка грађана у Општој болници и сталну контролу ових мера; 

 Организује, односно обезбеђује мере за одлагање, уништавање и 
транспорт медицинског отпада, у складу са законом; 

 Обавља и друге послове у складу са законом. 
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У 2024. години планиране су следеће активности у оквиру стручног развоја 
УКЦС: 

 

 Пружање савремених и квалитетних дијагностичких и терапијских 

процедура; 

 Спровођење континуиране медицинске едукације; 

 Додатно стручно оспособљавање средњег и високог кадра у складу са 

захтевима радног места; 

 Успостављање сарадње са градским и републичким структурама на 

пројектима обнављања медицинске опреме и стварање услова за 

доступност коришћења здравствене заштите; 

 Сарадња са хуманитарним и стручним организацијама на пословима 

развоја здравствене заштите; 

 Сарадња са Институтом за јавно здравље и Републичким фондом за 

здравствено осигурање на проширењу номенклатуре здравствених 

услуга које се пружају осигураницима републичког фонда за здравствено 

осигурање у оквиру обавезног здравственог осигурања. 

 

 

План стручног развоја УКЦС за 2024. годину сачинила 

 

Др Татјана Дмитровић 

 

Руководилац 

Сл. за организацију, планирање, 

социјалну медицину и медицинску информатику УКЦС 

 

Доставити: 

 В.Д. Директору УКЦС 

 Комисији за унапређење квалитета здравствене заштите УКЦС 

 

 

 


